11Iro

HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2009 17:57:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2009 21:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167127/answer/167128




3paBcTByiTe, Urops!
YToOHI MOJTHOIIEHHO OTBETUTH HAa Balll BOIPoC, Haflo 3HATh Pe3yIbTaThl aHAIM30B MOYH.
[TpuBenuTe, MoXKanyucra, pe3yabTaThl aHAIU30B MOYH.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



